

# ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН ПАРТИЙНОГО, ПРОФСОЮЗНОГО И КОМСОМОЛЬСКОГО КОМИТЕТОВ ОБЪЕДИНЕННОГО ИНСТИТУТА ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 22 (186)

Среда, 17 марта 1965 г.

Год издания 2-й

Цена 2 коп.

## ЕДИНОДУШИЕ

дружно и организованно голосовали дубненцы 14 марта за лучших сынов и дочерей нашего города. К избирательным урнам пришло 98,7 процента избирателей, занесенных в списки. В кандидаты в депутаты в Московский областной Совет депутатов трудящихся отдали свои голоса 98,7 процента избирателей. Московский областной Совет избраны по Дубенскому левобережному избирательному округу № 63 НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КОЧНЕВА, по Большеволжскому избирательному округу № 64 КОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ МИТИН, по Дубенскому институтскому избирательному округу № 65 ГЕОРГИЙ СЕРГЕЕВИЧ ЗАНСКИЙ, по Александровскому избирательному округу № 66 АДМИР ФИЛИППОВИЧ БОГДАН.

Всем избирательным округам по выборам в городской Совет выдвинутые кандидаты избраны депутатами. За них голосовало 98,7 процента избирателей.

Первые избраны депутатами 78 человек. Среди вновь избранных 52 женщины, 79 членов и кандидатов в члены КПСС, 4 комсомольца, 59 рабочих.

Избирательные комиссии заканчивают вручение депутатских удостоверений избранным депутатам городского Совета.

## Целый день было многолюдно

на участке не один час. Им было чем заняться.

Участок в Доме культуры был целый день многолюдным. Здесь в основном были сосредоточены многие культурно-массовые мероприятия, поэтому сюда шли многие дубненцы институтской части города. В зрительном зале для них демонстрировались киножурналы, художественные фильмы. Особенно много зрителей привлекли выступления известных штагиристов, концерты участников художественной самодеятельности Дома культуры.

Большую заботу о дубненцах проявили работники торговли и общественного питания орса. В частности, на участке № 8 работало несколько буфетов, в которых был богатый ассортимент разных продуктов и фруктов. Особенно богатый ассортимент торты и пирожные продемонстрировали кондитеры ресторана «Дубна».

Все вошло в традицию, что стараются проголосовать старшего поколения, и молодежь старается не отставать от своих родителей. Так, первых на этом участке сошли первый раз в своей жизни Рита Пискарева, Наташа Чечева, Татьяна Копылова и Елена Жилина.

Секретаря избирательной комиссии работали очень четко, стараясь помочь избирателям уверенно ориентироваться в нашем очаге культуры. Немалоилось потрудиться секретарю избирательной комиссии Л. Ф. Грачеву, так как на участке гостило много гостей, которые записались секретарем в дополнительный список.

Голосование прошло дружно и организованно. Некоторые избиратели вручили членам комиссии свои депутатские удостоверения.

На участке работала комната детей, с ними занимались избиратели из школы № 4, в которой были детские книжки, которые могли покушать, так как был буфет. Работали раздевальни, многие избиратели проводили время в центральном зале.



На снимке: на избирательном участке № 8 в Доме культуры за кандидатов в местные Советы голосуют научные сотрудники Лаборатории ядерных реакций супруги И. и Ю. Чубурковы.

## Организованно, при большой активности

По-весеннему теплым и солнечным выдался день 14 марта. Необычно рано для воскресенья проснулись в это утро дубненцы. Около 6 часов утра у входа в избирательные участки собрались группы избирателей. А как только кремлевские куранты пробили шесть, избирательные участки приветливо распахнули свои двери.

На избирательном участке № 10 первыми голосовали рыбаки. Выполнив свой гражданский долг, они отправились на рыбалку, чтобы с пользой для здоровья провести выходной день. А к восьми часам утра поток избирателей рос и рос. Целыми семьями или дубненцы избирательные участки, чтобы проголосовать за

лучших сынов и дочерей нашего города. Бюллетени получают Мальговы. В. Мальгова — лучший продавец орса, а ее муж И. Мальгов — уважаемый строитель, много лет проработавший настройках нашего города.

А молодой рабочий Валерий Мещерский сегодня голосует впервые, у него особенно приподнятое настроение. Таких на избирательных участках много. Это Валентина Маштакова, Николай Лебедев, Валентин Белянин и другие. Их тепло поздравляют члены избирательных комиссий. Они достигли совершенолетия и как полноправные граждане своей страны пользуются правом избирать в Советы.

Избирательный участок № 9. Голосует бригадир бригады коммунистического труда А. Михайлов. Ее бригада одна из первых стала коммунистической и выборы ознаменовала успехами в труде. Она с радостью отдает свой голос за таких же скромных тружеников, как сама, за дальнейший расцвет нашей Родины, за счастье детей.

Дружно идет голосование. Вот бюллетень получает бригадир маляр М. Коровина. Ее бригада одной из первых стала коммунистической и выборы ознаменовала успехами в труде. Она с радостью отдает свой голос за таких же скромных тружеников, как сама, за дальнейший расцвет нашей Родины, за счастье детей.

Лучший закрайщик комбината бытового обслуживания А. Курякин голосует сегодня за посланика своего коллектива Л. Мороз. Это особенно приятно.

Поселок Александровка. В ст

оловой заводя железобетонных изделий сегодня особенно многолюдно. Здесь расположился избирательный участок № 13. Сегодня строители голосуют за своих избранников: столяра В. Ф. Богдана — кандидата в депутаты областного Совета, председателя постройки Б. Г. Забарова, электросварщицу Т. В. Орлову, ударника коммунистического труда А. П. Марухина, нач. СМУ А. И. Родникова, директора профтехучилища Н. Г. Сергеева, выдвинутых в городской Совет. На этом участке проголосовало несколько старейших жителей нашего города. Это бывшие колхозники деревень Козлаки, Юркино, Ратмино, а ныне пенсионеры. Недавно государство назначило им пенсии за многолетнюю работу в колхозе.

Одним из первых проголосовал Никифор Алексеевич Додонов. Несмотря на свои 92 года, он пожелал самостоятельно прийти на избирательный участок и отдать свой голос за избранников народа. Затем получает бюллетень 80-летняя Прасковья Ивановна Бубнова, тоже колхозница-пensionerka.

☆ ☆ ☆

Дружно голосовали 14 марта дубненцы. На встречах с избирателями в канун выборов депутаты горсовета рассказывали о том, что сделано в городе по улучшению торговли, бытового обслуживания, работы транспорта, строительству жилых домов. Многое сделано за прошедшие два года. Но город растет, а с ним и запросы дубненцев. И вновь избранным депутатам предстоит много забот, много работы, и дубненцы уверены, что депутаты выполнят все наказы, об этом говорит и праздничное настроение избирателей, и единодушие голосование.

В. АНТОНОВА.



Четко работала в День выборов избирательная комиссия участка № 9, председатель комиссии А. С. Филиппов, секретарь А. А. Рюмин.





